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Kedves Barátaink ! 
 
Előfizetőink meglepődve tapasztalták, hogy januárban nem érkezett meg a kedvenc 
újságjuk, az Életünk. Örömük annál nagyobb lesz most, amikor kézhez kapják a január-
februári összevont példányt, amelyet rendkívül gazdag tartalommal állítottak össze a 
szerkesztők. 
 
Tájékoztatjuk az Életünk újság digitális változatát olvasókat arról is, hogy az 1969. 
január és 2023. december között megjelent, 55 évfolyamnyi lapszám valamennyi 
példánya szabadon elérhető az OSZK EPA archívumában, 
itt: https://epa.oszk.hu/04000/04031.  
 
 
 
    
SZENTMISÉK 
 
 
Február 4. - Vasárnap, 11 órakor szentmise a Misszió kápolnájában  
                     Celebrálja :  David GILBERT atya, aki Balázs-áldást is ad    
 
Február 25.  
Vasárnap :   11 órakor szentmise a Misszióban – MKPK küld plébánost                      
 
 
 
 

FARSANG – NAGYBÖJT – HÚSVÉT  
változó dátumú mozgó  keresztény ünnepek ideje 2024-ben 

 
Vízkereszt január 6. 

Hamvazószerda február 14. 
Virágvasárnap március 24. 
Nagycsütörtök március 28. 

Nagypéntek március 29. 
Nagyszombat március 30. 

Húsvét vasárnap  március 31. 
Húsvét hétfő április 1. 
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A farsangi időszak Vízkereszttől Hamvazószerdáig tart. A farsang báli időszakát az 
elcsendesedés böjti hetei váltják fel.  Hamvazószerdától veszi kezdetét a 40 napos 
Nagyböjt Jézus negyvennapos böjtjének emlékére. A böjtölés önmegtartóztatásra, 
bűnbánatra, a lélek megújítására tanít. A Nagyböjt utolsó hete a Nagyhét, mely a 
Virágvasárnappal kezdődik, majd a húsvéti ünnepkör jeles napjaival - 
Nagycsütörtök, Nagypéntek, Nagyszombat, Húsvét – ér véget. 
 

HíREINK    
 

Magyar iskola  
 
A Misszióban a következő időpontokban lesznek a foglalkozások :  
február 10., március 2., március 16., április 6., május 4., május 25. és  június 8.  
Az iskola és a Kabóca egyesület vezetését is Hever Krisztina vette át.  Elérhetősége,  és 
további tájékoztatás : khever@hotmail.com vagy kjuto@hotmail.com 
 
Lelkigyakorlat április elején 
 
Pierre CLERMIDY atya április első hétvégéjén szeretettel várja magyar híveit a Villa 
MANRESE jezsuita Lelkigyakorlatos Házba. A Meudon-i erdő szélén fekvő Házat lelki 
békére, megnyugvásra vágyó zarándokok sokasága keresi fel egész éven át. Számunkra 
ez az egyetlen javasolt időpont : érkezés április 5-én, visszautazás Párizsba április      
7-én. A jelentkezési határidőt, részletes programot, és a költségeket a márciusi 
körlevelünkben közöljük. Reméljük, szép számmal lesznek jelentkezők erre a különleges, 
húsvétot követő lelki programra, ami egyébként a közösségünk által már több évvel 
ezelőtt megkezdett lelkigyakorlatok méltó folytatása lesz.     
 
Francia Becsületrend  
 
Francia Becsületrenddel tüntették ki Geskó Juditot, a Szépművészeti Múzeum 
művészettörténészét 
https://www.szepmuveszeti.hu/francia-becsuletrenddel-tuntettek-ki-gesko-juditot-a-
szepmuveszeti-muzeum-muveszettorteneszet/ 
 
„Franciaország kulturális vonzerejének életre keltése”  
 
Interjú Pierre Pedicóval, a Francia Intézet igazgatójával, a Magyarországi Francia 
Nagykövetség kulturális és együttműködési tanácsosával 
https://www.artisbusiness.hu/hu/hireink/franciaorszag-kulturalis-vonzerejenek-
eletre-keltese-1513/ 
 
 



3 
 

 
 
Nemzeti Érdemrend Lovagkeresztje  
 
A francia-magyar kapcsolatok érdekében tett szolgálataiért, valamint kiemelkedő 
érdemei elismeréseként a Nemzeti Érdemrend Lovagkeresztjével tüntette ki Dr. 
Hegyaljai Mátyás r. ezredest Emmanuel Macron, a Francia Köztársaság elnöke. A 
rangos kitüntetést Franciaország magyarországi nagykövete, Claire Legras adta át 
2023. április 11-én, a Francia Nagyköveti Rezidencián tartott ünnepségen. 
https://kormany.hu/hirek/francia-allami-kituntetessel-ismertek-el-a-helyettes-
allamtitkar-munkajat2 
 
 
Mohácsi Busójárás 2024  
 
A Busójárás 2024. február 8 - 13. között kerül megrendezésre. A mohácsi Busójárás 
mondaköre igen régre nyúlik vissza. A szájhagyomány szerint a mocsárvilágba menekült 
sokácok elégelték meg a török uralmat a szigeten, s egy éjjel úgy határoztak maskarába 
bújnak, rémisztő álarcokat öltenek és különböző eszközökkel zajt csapva csónakba 
szállnak, hogy a Dunán átkelve elkergessék a törököket. 

 

 
https://www.fesztivalportal.hu/hagyomanyorzo-fesztival/busojaras-mohacs 

Ez a mohácsi népszokás mára világhírűvé nőtte ki magát. Évről évre nagy ováció övezi, 
rengeteg helyről érkeznek az érdeklődők, hogy lássák a kifordított bundába öltözött, fából 
faragott maszkot öltött alakokat, akik kereplőikkel, láncaikkal elűzik a telet vagy épp 
jókívánságot visznek a házakba. Ugyanis a régmúltban az volt a szokás, hogy a házakba 
betérve jókívánságaikat mondták el a lakóknak, segítettek elűzni a telet, melyet a háziak 
finom falatokkal jutalmaztak. 

A Busójárás 2009-ben az UNESCO szellemi kulturális örökségének listájára is 
felkerült. 

videó 
https://www.youtube.com/watch?v=Ek9aEHhckRk 
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Visszapillantás 
Nagysikerű  RENOIR-kiállítást rendeztek Budapesten 

 
A  2023 szeptember végén nyílt Renoir – A festő és modelljei című kiállítást 
januárig közel kétszázezren keresték fel. 
 
A Renoir emberábrázolásait középpontba állító tárlat a párizsi Musée d’Orsay-vel és a 
Musée de l’Orangerie-vel együttműködésben valósult meg, de a kiállításra több mint 
húsz külföldi közgyűjteményből is kölcsönzött  műtárgyakat a Szépművészeti Múzeum. 
A rendkívüli érdeklődésre tekintettel kétszer is meghosszabbították a kiállítás 
eredetileg tervezett időtartamát és hosszabb nyitvatartással tekinthették meg a  
látogatók a francia impresszionizmus mesterének műveit. 
A festőnek szentelt első magyarországi bemutató – amelyen a Szépművészetiben őrzött 
mintegy harminc Renoir-alkotás is kiemelt szerepet kapott – kronológiai és tematikus 
elrendezésben ismertette a művész fejlődését 
 
https://www.youtube.com/watch?v=CHe6k8v_lqE 
https://magyarnemzet.hu/kultura/2024/01/a-het-vegeig-meg-latogathato-a-renoir-
kiallitas 

 
 

HíRDETÉS  
 

Párizsi magyar-francia-spanyol házaspár keres magyarul beszélő, 0-2 éves 
gyerekekhez értő au-pairt / nounou-t (ha a háztartási feladatokban is tud segíteni, 
jobb), hétköznapokra, 2024 április elejétől nyárig illetve szeptembertől ismét több 
hónapra. Érdeklődés és további információ  az  alábbi telefonszámon :  

+33 6 71 49 36 70 
 

 

Víg farsangi napokat, majd pedig elmélyült nagyböjti időt kívánunk  
 
Sok szeretettel és imával,                               
                                                                                               az Egyháztanács tagjai 


